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Ceremonia de comemorare a 
colonelului Joe Boyle

Woodstock - 21 mai 2026

NADIA COMĂNECI,
în urma cererii trimise de asociația 
ARTA, ne-a raspuns și ne-a oferit 
o poză pentru posterul pe care îl 

vom expune alături de Constantin 
Brâncuși și Regina Maria, la 

evenimentul din 6 iunie.
Vă invităm să îl vedeți !

Asociația ARTA
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SAVE THE DATE — AREC 2026!
Notați în calendar!

Gala AREC — 24 octombrie 2026
Revenim în curând cu detalii.

Abia așteptăm să ne revedem!

Înscrierile pentru Tabăra Vatra 2026 
sunt acum deschise și se pot face 
online. Pentru mai multe informații și 
pentru a vă rezerva locul, accesați linkul 
de mai jos!
https://roea.org/summer-camps/
De peste 70 de ani, Tabăra Vatra oferă 
tinerilor creștini ortodocși din America 
de Nord ocazia de a crește în credință, 

de a lega prietenii și de a petrece timp 
într-un cadru binecuvântat al vieții 
Bisericii.
Vârste: 14–17 ani
28 iunie – 11 iulie 2026
Vârste: 11–13 ani
19 iulie – 1 august 2026
Rezervați-vă locul astăzi și fiți parte din 
această frumoasă experiență de vară!

A devenit o tradiție pe continentul 
american ‘’Săptămâna 
Internațională de Cultură’’ de la 
‘’Câmpul Românesc’’, Hamilton, 
Canada.
Anul acesta se va ține între 11-18 
iulie și, ca de obicei, vom avea 
oaspeți din România, Statele Unite 
și Canada.
Programul cuprinde, în fiecare 
seară, conferințe pe diferite teme, 
de luni până sâmbătă, mese 
rotunde în timpul dimineții, sau 
după amiază. 
Miercuri dimineața - excursie 
la Cascada Niagara, iar joi - 
excursie la St.Jacob Market 

pentru a cunoaște ceva din cultura 
Amish/menoniți, iar apoi vizita la 
biserica ‘’Sf.Ioan Botezătorul’’ din 
Kitchener.
Sâmbătă  ora 3 vor fi expoziții, 
lansare de cărți, programe artistice 
și CENACLUL OBSERVATORUL 
- Dumitru Popescu, diplome și 
rămas bun
Vă așteptăm cu toată dragostea!

Președintele ASOCIAȚIEI
CULTURALE
Ing. Dumitru Răchitan
Directorul Săptămânii
Pr. Dumitru Ichim
(519)- 576-8953

SĂPTĂMÂNA INTERNAȚIONALĂ 
DE CULTURĂ - HAMILTON

11-18 iulie 2026
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OMNI 1 TV - ONTARIO
- duminică 14:00 - 15:00
- luni ora 12:00-1:00  PM
- marți ora 22:00-23:00
   
OMNI ALBERTA
- luni 11:00-12:00
 
OMNI BRITISH COLUMBIA
- luni ora  9:00-10:00

Prin satelit pe tot teritoriul Canadei.

Fragmente din emisiune pot fi vizionate în reluare pe:

Facebook: NOI ROMANII TV
si pe Youtube canalul: NOI ROMANII TORONTO TV

Emisiunea  NOI ROMÂNII TV
se difuzează după următorul program:

Kitchener-Waterloo, Cambridge,
Guelph și imprejurimi.

(519) 578-7300
info@onsenhomes.com

Peste 25 de ani de experiență în domeniul imobiliar
Servicii de vânzare-cumpărare
Servicii de consultanță la investiții și închirieri
Rezultate concrete și superioare competiției
Integritate, profesionalism și un sfat pe care te poți baza

THE ONSEN TEAM

www.onsenhomes.com

FLAV ONSEN & RADU NICOLICI

519-781-2929
Servicii
AUTO

Adresa: 76 Woolwich Street N
(drumul spre aeroport) Breslau, Ontario.

Rom Car Automotive Service Center
   - MECANIC
   - ELECTRIC
   - VOPSITORIE 
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Articolele publicate în ziarul 
AGENDA ROMÂNEASCĂ nu 
reflectă opinia redacţiei. Dreptul 
de copyright rămâne în exclusivi-
tate autorilor. Redacţia AGENDA 
ROMÂNEASCĂ nu răspunde de 
conţinutul reclamelor comerciale, 
al anunţurilor de Mică Publicitate 
şi al articolelor. Răspunderea pri-
vind textul, pozele şi grafica aces-
tora revine în totalitate persoanelor 
care solicită acest gen de servicii 
oferite de redacţia ziarului. Arti-
colele primite pe adresa redacţiei 
vor fi publicate în limita spaţiului 
disponibil alocat acestora.

Articolele din acest număr au fost 
“culese” din provincia Ontario şi 
editate de echipa redacţională. 

809-40 McGee Avenue, N2B 2T3, Kitchener, Ontario, Canada

REDACŢIA 
“AGENDA ROMÂNEASCĂ”

Raul Dudnic
Pr.Dr.Dumitru Ichim
Simona Pogonat
Marian Pană
Darius Secasan
Valeriu Cercel

Director: Radu Secăşan
Webmaster: Alex Titeu
Contabilitate: Veronica Luca

redactia@agendaromaneasca.com
www.agendaromaneasca.com

Colaboratori:

519-594-1712

Grupul vocal DORUL din Toronto caută 
noi membri în categoriile vocale de 
tenor şi bas. Cei interesați sunt rugați să 
trimită o scurtă înregistrare cu o piesă la 
alegere, şi o descriere a  experienței lor 
muzicale la adresa: 
       
      studioprimoviolino@gmail.com

Repetițiile au loc în Markham, în fiecare 
joi de la 6:30pm la 9:00pm, în perioada 
Septembrie-Mai.

Grupul este o organizație non-profit, care 
adaugă la paleta de multiculturalism 
canadian puțină culoare din folclorul 
național românesc, prin intermediul 
concertelor de iarnă şi primăvară.

Grupul vocal DORUL din Toronto
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Cu prilejul Zilei Eroilor, Consulatul 
General al României la Toronto a adus 
un omagiu colonelului Joe Boyle, în 
cadrul ceremoniei de comemorare 
desfășurate la Cimitirul Presbiterian din 
Woodstock, Ontario.
A fost un moment de profundă 
semnificație, prin care am evocat 
memoria unui mare prieten al României, 
rămas în istorie prin curajul, loialitatea 
și sprijinul oferite țării noastre în anii 
grei ai Primului Război Mondial. Joe 
Boyle ocupă un loc aparte în memoria 
românilor și prin prietenia sa profundă 
cu Regina Maria, una dintre cele mai 

luminoase și admirate figuri ale istoriei 
noastre. 
În acest an aniversar, în care se 
împlinesc 100 de ani de la vizita Reginei 
Maria în Canada, comemorarea lui Joe 
Boyle a dobândit o rezonanță cu totul 
aparte, readucând în atenție una dintre 
cele mai emoționante pagini ale relațiilor 
dintre România și Canada.
Reluarea la Woodstock a acestei 
frumoase tradiții comemorative a fost 
nu doar un act de memorie, ci și unul 
recunoștință față de un om care și-a 
legat numele de destinul României într-
un moment crucial al istoriei sale.

Ceremonia de comemorare a fost urmată 
de prezentarea expoziției dedicate 
vizitei Reginei Maria în Canada.
Mulțumim Mayor Jerry Acchione - 
Primăria Woodstock, Oxford Historical 
Society 1897, Noi Romanii TV, Ingersoll 
Pipe Band, părintelui Petre Busuioc 
- Biserica Ortodoxa Romana Sfintii 
Stefan cel Mare si Nectarie - Oshawa și 
Rev. Angus Sutherland, Casa Romana 
Sweets, precum și autorităților locale, 
tuturor invitaților și celor prezenți, care 
au contribuit la reușita unui eveniment 
de suflet, dedicat memoriei, istoriei și 
prieteniei româno-canadiene.

Adresa Consulatului:
501 – 789 Don Mills Road, M3C 
1T5, Toronto, Ontario
Phone:  +1.416.585.5802
Fax:      +1.416.585.9192
http://toronto.mae.ro 
e-mail: toronto@mae.ro

Consulatul General al României la Toronto
100 de ani de la vizita Reginei Maria în Canada

Ceremonia de comemorare a colonelului Joe Boyle
Woodstock - 21 mai 2026
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Membrii onorifici ARTA sunt persoanele care s-au implicat in 
proiectul de constituire al asociației intre lunile aprilie si august. In 
acest timp s-a creionat scopul asociatiei, numele ei si statutul. De 
asemena a fost organizata o serbare campeneasca la Laurel Creek 
Conservation Area (in luna august)  unde comunitatea romana a fost 
informata despre aceasta initiativa. Numele persoanelor implicate 
in aceasta perioada de timp au fost urmatoarele. Daca am omis pe 
cineva va rugam sa ne trimiteți un mesaj la romanianarta2000@
gmail.com

Membrii onorifici

PREȘEDINȚI-VICEPREȘEDINȚI
In cei 25 de ani de viata ai asociatiei ARTA, un 
numar de oameni s-au implicat in conducerea 
ei. Munca si viziunea lor a facut ARTA pe care 
o avem astazi. Le multumim si cu aceasta 
ocazie pentru eforturile depuse, timpul investit 
in acest proiect si sacrificiile facute. Cum poti 
sa tii o asociatie in viata douazeci si cinci de 
ani? Fiecare dintre ei au gasit raspunsul la 
aceasta intrebare.

Presedinti
Vas Anton (2000-2001)
Mirela Banica-Stanei (2001-2016)
Paulina Popescu (2016-2020)
Cristina Pekurar (2020-2022)
Gabriela Farkas (2022-2024)
Radu Secasan (2025-prezent)

Vicepresedinti
Livia Chira
Iulian Brudiu
Paulina Popescu
Petronela Palamariu
Nadia Chelaru
Mirela Banica-Stanei 

VOLUNTARII ARTA
  “Voluntarii nu au neapărat timp, ei au 
inimă “ a spus cineva intelept iar ARTA 
a simtit mii de inimi batand in jurul ei in 
cei 25 de ani de existenta.
Nimeni nu a tinut evidenta numarului 
de voluntari care s-au implicat in viata 
organizatiei, dar cu siguranta numarul 
lor este de ordinul miilor. ARTA nu a uitat 
nici un nume, in istoria ei nescrisa le va 
mentiona mereu numele cu mandrie. 
Fiecare voluntar a adus entuziasm, 
energie, putere de munca si a lasat in 
urma  o farama de viata, fara aceasta 
farama de viata, ARTA  ar fi murit de 
mult. Multumiri tuturor inimilor care 
au batut la unison si au tinut in viata  
asociatia ARTA.

As incheia cu inca un citat de suflet 
care spune atat de mult despre ce 
valoarea oamenilor care isi pun timpul 
in slujba altora: “Voluntarii nu sunt 
plătiţi nu pentru că nu au nicio valoare, 
ci pentru că sunt de nepreţuit.” - Sherry 
Anderson

Mirela Banica-Stanei

Vas Anton
Ileana Palade
Livia Chira
Tereza Onsen
Gabriela Radulescu
Gabriel Radulescu
Gratiela Rapeanu
Nusa Oprescu
Nicoleta Dascalu
Razvan Negoita
Razvan Dumbrava
Angelica Radulescu

Liviu Radulescu
Bianca Rau
Virgil Untila
Mircea Sima
Mirela Bucur
Tiberiu Nistor
Elena Hluscu
Iuliana Dincutoiu
Gratiana si Doru Achim
Mihaela si George Dragomirasi
Dan Aprodu
Mirela Banica-Stanei

ARTA - 25 de ani de existență - 6 iunie 2026
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Drumul lung al … ARTA-ei.
La început de secol 21, câțiva 
oameni inimoși și-au spus: “Ce ar fi 
să facem o asociație a românilor din 
orașele Kitchener-Cambridge-Guelph-
Waterloo?”.
Veneau încă mulți români in Canada 
în acea perioadă și lucrul vital de care 
aveau nevoie era informația: “Unde 
stăm? Cum inchiriem un apartament? 
Cum ne facem o istorie de credit la 
băncile canadiene? Cum accesăm 
sistemul de sănătate în Canada? Cum 
găsesc un job? Cum ducem copiii la 
școală?” Întrebări copleșitoare, la care 
cu greu găseai raspunsuri ca nou 
venit, atunci, în era pre-internet.
Intentia oamenilor care au pornit 
asociatia ARTA a fost sa usureze 
tranziția nou-veniților pe tărâmul 
canadian. Unul dintre rolurile din 
interiorul executivului asociației a fost 
chiar “Responsabil cu nou-veniții”, 
care intra în legătură cu românii 
proaspăt sosiți și le furniza informațiile 
necesare.
Dar până s-a ajuns la înființarea 
asociației, a fost drum lung, presărat 
cu multă muncă și ore de discuții. 
Încă de la primele întâlniri ad-hoc în 
comunitate, micul nucleu care începea 
să se formeze a început să extindă 
scopul viitoarei asociații. “Ce-ar fi să 
îi adăugăm o componentă culturală?” 
Oamenii erau dornici să vadă o 
piesă de teatru în limba română, să 
asculte un artist celebru de acasă și 
să petreacă în stil românesc.  Așa a 
ajuns ARTA să organizeze evenimente 
culturale. 
Revenind la lunile în care concepul 

ARTA începea să prindă contur, a 
apărut necesitatea creării unui statut: 
rolul și misiunea asociației, cine o 
conduce, cum se fac alegerile și alte 
multe detalii tehnice necesare unui 
asemenea proiect. Inițiatorii inimoși au 
stabilit multe întâlniri pentru dezbateri, 
din aprilie până în august 2000. Ore 
lungi și zile pline de discuții, propuneri, 
schimbări, reveniri, până când s-a 
căzut de acord asupra statutului 
ARTA. Urmatoarea provocarea pentru 
oamenii implicati in proiectul noii 
organizatii a fost cum sa informeze 
comunitatea romana despre proiectul 
ARTA, in era pre-internet?

 Aici au intrat ca într-un carusel - 
telefoane, prieteni, biserici locale 
– toate au răspândit mesajul noii 
asociații. 
Astfel încât, într-o glorioasă zi de 
august, peste 400 de oameni au venit 
la petrecerea câmpenească organizată 
de ARTA, într-o frumoasă poiană de 
la Laurel Creek Conservation Area. 
Ștefan Hrușcă a fost invitatul de onoare 
și concertul lui a rămas până azi în 
sufletul celor prezenți. Desigur, n-au 
lipsit micii de casă, dansul românesc 
și discuțiile despre ARTA. 
Ce a urmat după acest eveniment 
istoric pentru ARTA? Douăzeci și cinci 
de ani de muncă incomensurabilă, 
evenimente cărora le-am pierdut 
numărul, multe bucurii, pe alocuri 
supărări, dar și multă dragoste. Pentru 
că nimic nu se poate clădi în atâția ani 
fără dragoste!

Mirela Bănică-Stănei

Nașterea ARTA
Odată cu trecerea inevitabilă și 
nemiloasă a timpului vieții noastre, ne 
rămân doar amintirile viu impregnate 
în memorie.
Amintiri pe care timpul, oricât de 
necruțător, nu ni le poate răpi, le-am 
traăit, sunt ale noastre, ne încăpățînăm 
să nu le uităm.
La începutul lunii aprilie 2000, artistul 
Virgil Untilă, oaspete în locuința 
noastră, împreună cu soția lui, Olimpia, 
ne-a dezvăluit că vrea să înființeze o 
asociație românească în Kitchener.
Virgil era un mare iubitor al frumosului, 
al artei și al tradițiilor românești. 
Poseda cunoștințe temeinice și 
profunde din pasiunea lui pentru citit și 
tot ceea ce reprezenta noutate.
La rugămintea și îndemnul lui, soțul 
meu, George a închiriat și plătit sala 
de evenimente care se afla la parterul 
blocului de pe 80 Moorgate Crescent 
din Kitchener. Îmi amintesc că acest 
demers și proces de închiriere nu a fost 
chiar ușor, pentru că superintendentul 
Zoran a primit cu reticență cererea 
de închiriere din motive de safety/
siguranță și de curățenie a sălii după 
eveniment.
Îmi vine în minte cu aproximație data 
acestei adunări a românilor: cam 
prin a treia săptămână a lunii aprilie. 
Dar încă din lobby-ul blocului, mi-a 
ramas întipărită imaginea clară a unei 
conversații, deosebit de plăcută la 
auz, în limba română, dintre o doamnă 
înaltă și distinsă, doamna Teresa 
Onsen si o fetiță elegant îmbrăcată.
Participantii au fost numeroși. Dar 

chiar dacă sala evenimentului a fost 
plină, îmi vin limpede în “mintea 
ochilor” crâmpeie din discuțiile care au 
avut loc și chipurile distincte ale unor 
persoane care au participat la aceste 
discuții.
Printre altele, s-a discutat necesitatea 
înființării unei asociații care să 
reprezinte românii, tradițiile românești, 
oportunitate excelentă pentru a lega 
prietenii, un loc ideal pentru a cunoaște 
alți români și a dezvolta o rețea pentru 
a veni în  sprijinul românilor care se 
aflau la început de drum în Canada.
Chiar mi-a rămas vie în amintire vocea 
disperată a unei doamne care avea 
studii universitare în domeniul chimiei 
și care căuta ajutor de la români cu 
aceeași pregătire universitară, pentru 
a-și găsi un loc de muncă.
În acea zi s-a pronunțat și stabilit ca 
asociația românilor să poarte titulatura 
“Triunghiul de Aur”, având în vedere 
ca asociația să reprezinte românii din 
cele trei orașe: Kitchener, Cambridge 
și Guelph.
Propunerea denumirii i-a aparținut 
doamnei Teresa Onsen. La finalul 
discuțiilor s-a semnat un proces-verbal 
de către toți participanții la adunare.
Rețin foarte clar cum întâlnirea 
românilor din acea zi de aprilie a anului 
2000 s-a încheiat într-o notă optimistă 
și entuziastă că vor avea o asociație 
care să îi reprezinte în Canada.

     Mihaela Dragomirași

Istoria Asociației ARTA
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Mulțumim SPONSORILOR 
care au sprijinit acest 

eveniment

PLATINIUM SPONSORS

Dr. SIMONA RUSU
Dr. SORIN BOERIU

 665, Belmont Ave. West 
Kitchener, Ontario N2M 1N8

(519) 745 6722
villagedental665@rogers.com

- Cosmetic Dentistry
Teeth Whitening, Bonding, & 
Porcelain Veneers
- Crowns, Onlays, & Overlays
Restorative Dental Solutions for a 
Natural & Healthy Smile
- Porcelain Bridgework
Permanent Tooth Replacement 
Solutions For a Complete & 
Confident Smile
- Implants
Permanent & Natural Looking- 
Tooth Replacement with Dental 
Implants
- Dentures
Customized and Removable 
Dentures for Restoring Your Smile 
& Dental Function
- Root Canal Treatment
Modern Root Canal Treatment for 
Diseased Teeth

DJconneXRo - Mircea Iliescu
Liviu Bejan

Adrian Homes Relty Inc.
Natural Stone City

Felicia Stepan - Broker
Euro Reflection

The Onsen Team
Pro Driving School

Luminița Mironescu Michael Ellis
StudioChris Photography

Master Tickets Events
Podariu Architects

-Dental Implants
-Preventive Periodontal Treatment
-General & Cosmetic Dentistry
-Dental Prophylaxis (Professional 
Dental Cleaning)
-Periodontal Treatment
-Restorations
-Enhance your smile.
-Fill in unattractive spaces between 
teeth.
-Improve or correct an improper bite.
-Prevent the loss of a tooth.
-Relieve dental pain.
-Repair damaged and decayed teeth.
-Replace missing teeth.
-Replace old, unattractive dental 
treatments.
-Restore normal eating and chewing.
-Amalgam Fillings
-Crowns Caps
-Dentures Partial Dentures
-Gum Graft Surgery
-Laser Treatment
-Dental Bone Grafts
-Frenectomy
-Crown Lengthening

Multumim DJconneXRo ptr sponsorizare

GOLDEN SPONSORS

Și-au mai adus contribuția:
Consulatul General al României la Toronto

Emisiunea NOI ROMÂNII TV
Maria C.Micsia

Romanian Board of Trade
Fanfara Bisericii Penticostale
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ZIUA TINERILOR
La Catedrală

Episcopia Ortodoxă Română din 
America și Canada (ROEA) vă invită la: 
Ziua Tinerilor la Catedrală - Sâmbătă, 
6 Iunie 2026

Cu binecuvântarea Înalt Preasfințitului 
Părinte Arhiepiscop Nathaniel și cu 
participarea Preasfințitului Părinte 
Episcop Vicar Andrei, vom ține acest 
eveniment menit să adune tineri 
ortodocși și prieteni ai lor din GTA pentru 
o zi de rugăciune, comuniune, dialog 
duhovnicesc și sărbătoare, încurajând 
unitatea și implicarea tineretului în 
cadrul comunității Bisericii.

Detalii Eveniment:
Locație: Catedrala Ortodoxă Română 
«Sfântul Gheorghe», 247 Rosethorn 
Ave, Toronto, ON M6M 3K9

Audiență: 
Tineri de la 16 ani împliniți, până la 
vârsta de 30 de ani

Programul zilei:

1. Sfânta Liturghie – începând cu ora 

9:30, cu participarea Preasfinției Sale, 
Episcopul Andrei (deschisă tuturor 
credincioșilor, nu limitată doar la tineri)
• Tinerii vor fi implicați activ prin 
participare, inclusiv la Crez, 
Rugăciunea Domnească, Rugăciunea 
de Împărtășanie, cântări liturgice / 
pricesne

2. Agapă a Tinerilor – începând cu ora 
13:00
• Doar pentru tineri, participare pe 
bază de înscriere prealabilă
• Preasfinția Sa Episcopul Andrei și 
clericii sunt invitați să participe
• Prânz tip bufet și băuturi nealcoolice

3. «Cunoaște‑ți Aproapele» – începând 
cu ora 14:00
• Activitate interactivă de implicare a 
tinerilor
• Concepută pentru a încuraja 
participanții să se prezinte și să 
relaționeze cu cât mai mulți tineri

4. «90 de minute cu Preasfinția Sa, 
Episcopul Andrei» – începând cu ora 
14:30

• Conferință duhovnicească centrată 
pe întrebările tinerilor
• Oportunitate pentru întrebări 
adresate live de către participanți în 
timpul sesiunii

5. Sărbătoarea Tinerilor – începând cu 
ora 16:00 (până la ora 20:00)
• Muzica
• Dansuri populare românești
• Karaoke
• Cină tip bufet și băuturi nealcoolice

Pentru promovarea acestui eveniment 
și a celor viitoare, s-a înființat un cont 
de Instagram, @anchor.roea (https://
www. ins tagram.com/anchor.
roea?igsh=ajFtcXB0OGJmc2V3)

Pentru înscrierea tinerilor doritori să 
participe există un Google form pe 
contul menționat anterior (vedeți link-
ul în bio) sau îl puteți accesa direct 
aici:

h t t p s : / / d o c s . g o o g l e .
com/.../1FAIpQLSehP6XgWjd.../
viewform...



Marian Pană
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TORONTO

WINDSOR

Ne-a văzut iazul
de la marginea pădurii,
cum stăteam mână în mână
ascultându-i vernilul tăcerii
neîndrăznit către grai
de nici o vioară.

M-a întrebat aseară,
pe când te așteptam
în ora verde, sub același ram,
cât de mult te iubesc?
”Poate, până în vârful cuvintelor,
sau poate chiar dincolo de ultima lor 
stea,
dar cum aș putea
măcar un singur strop din ea să-ți adun?
Iubirea nu-i oglindă
pe sine-n pescuire să se prindă,
iar dacă-ai vrea
o simplă fremătare din ea să înțelegi
ar trebui lecția-ntâia să cunoști
ce-nseamnă zborul și scrisul de lăstun.

Dumitru Ichim
Kitchener

www.dumitruichim.com

Ca-n orice an, de ziua mea,
Stresat de muncă, sictirit,
Îmi fac cadou copiii mei,
Ca să mă vadă fericit,

O săptămână pe-undeva,
Prin Cuba, Mexic, Salvador,
Cu tot inclus, şi-ncă ceva,
Plătită cu dolarii lor(!)

Mai mult de-atat nici c-aş dori,
O săptămână singurel,
Îmi fac de cap noapte si zi,
Să-mi mai reven şi io niţel,

Fi’n’că acas’ nu pot fuma,
Şi, să mă ierte Dumnezeu,
Nici bere nu pot consuma
Cât poate duce muşchiul meu,

Şi-aş mai uita, v-o spun cinstit,
(Dar meciuri…toate le-aş vedea)
De fiţe, nazuri, cicălit,
Din partea lu’ nevastă-mea,

Însă, băftos, copiii mei
Îmi dau, să-i facă şi-n necaz,
De câte ori e ziua mea,
O săptămână de extaz,

Aşa că…anul ăsta, ei
Au hotărât de-acord comun,
Fiind, cum zic, un obicei,
S-o ia pe mă-sa la Cancun.

Cadou de ziua mea Zborul și scrisul de lăstun

Valeriu Cercel

 
La început,mi-ai spus că sunt puțin distrat
Și n-ai mai vrea,ca să mai fii cu mine 
Cred c-am greșit,că nu ți-am arătat 
De fapt,eu aveam ochi doar pentru tine 

Mi-ai spus,că nu-s atent la ceea ce-mi spui
Și dacă m-ai lăsa,poate ar fi mai bine 
Îți spun acum,ce n-am spus nimănui 
De fapt,eu mă gândeam numai la tine 

Și m-am mândrit,precum că ești a mea 
Și știu că alții,au râvnit la tine
Deși părea,că veghea mea dormea 
De fapt,momentele de liniște,erau puține 

Și mi-ai mai zis,că nu am destul timp 
Pe care să-l petrec,numai cu tine 
Însă de atunci,în fiecare anotimp 
De fapt,într-unul am unit,două destine 

În viață,de nu faci compromisuri 
Nu vei afla,probabil,ce este fericirea 
Fii realist mereu,dar să ai visuri
De fapt,poate că toate la un loc,compun 
iubirea..

De fapt

ATIO / CTTIC - Canada Certified translator
Traducător autorizat Ministerul Justiției România

ADRIANA ORZA
5 Greystone Walk Drive
Scarborough,ON, M1K 5J5

adrianaorza@yahoo.ca
416-298-9328
647-449-9328

Key Instructor, Școala 
Românească:	               Anamaria 
Pertache
anamari.pertache@wcdsb.ca	
Telefon: 519-588- 7181

Programul școlii:
De la  9:00 am la 11:30 am
Ziua: Sâmbătă
Locația: St Louis - Kitchener Main 
Campus, 80 Younge St. Kitchener
​
Programul clasei de limba 
română:
Start: 9:00 am 
Pauză și mic dejun: 10:00 am
Partea a 2-a: 10:15 am

Ziua se termină la: 11:30 am
Ce activități se vor desfășura pe 
tot parcursul anului:
Desenat, Scris de mână, Citit, 
Craft, Geografia României, Activități 
dedicate zilei naționale, de Crăciun, 
ziua lui Mihai Eminescu, ziua 
Unirii, ziua Mamei, de Paște, ziua 
Copilului, etc.
Serbări de Crăciun și de Ziua 
Mamei.

Înscrierile pentru limba română se 
pot face online la link-ul 
https://stlouis.wcdsb.ca/
programsandcourses/il/
elementary/

Şcoala Românească St. Louis din Kitchener Şcoala Publică de Limba Română
Forest Heights Collegiate Institute

255 Fischer-Hallman Road, Kitchener, ON, N2M 4X8

Şcoala Publică de Limba Română din Kitchener oferă CURSURI 
GRATUITE de limba română și pentru elevii de liceu (clasele 9-12) în 
fiecare sâmbătă de la orele 9am la 12pm.
Cursurile se vor ţine după cum urmează:
- Elementary class - IN CLASĂ (la școală)
- Secondary (credit) – ONLINE
Înscrierile se fac online la:
https://schools.wrdsb.ca/continuing-education/international-and-
indigenous-languages-program-2/
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeU56NLlrPZsq2h2X0
2hgjhkPyZcMJsKvIiLeSi5SFBz0NIPg/viewform

Pentru informaţii suplimentare sunaţi la : 226-978-2372
sau trimiteţi mesaj la adresa de email: admscro@yahoo.com

SIMPLY ELEGANT
Flowers & More

1167 King Street East
Kitchener - N2G 2N3

ARANJAMENTE ŞI BUCHETE DE 
FLORI PENTRU DIFERITE OCAZII

Phone: 519-576-0306
MARIANA TUTUIANU



Defining excellence in Implantology
Dentist Dr. Sorin Boeriu is a new 
member of Leading Implant Centers

Zug/Kitchener, 28thSeptember 2013 | 
Certified top-implantologists present 
themselves on our new flagship platform. 
The latest member in our elite group is 
Dr. Sorin Boeriu from Kitchener in 
Canada.

With Dr. Sorin Boeriu owner of the 
Boeriu Implant Dentistry, the Internet 
platform of Leading Implant Centers 
has won another high-quality member. 
With his award “Diplomate” issued 
by the International Congress of Oral 
Implantologists (ICOI), the top-class 
implantologist Dr. Sorin Boeriu has 
proven that he is not only highly engaged 
for his own further education but also 
equally conscientious of the qualification 
requirements of future implantologists. 
Extensive practice experience as well as 
profound know-how and many years of 
experience on the latest scientific level, 
complimented by constant participation 
in advanced training and education, as 
well as further training and continuous 
education, are the requirements that 
an implantologist needs to repeatedly 

demonstrate in order to gain this award 
at first, but then also to earn it anew again 
and again.

Leading Implant Centers solely 
incorporates implantologists on its 
platform who are on the highest 
education and certification level 
of scientific associations. Over the 
worldwide available multilingual portal, 
interested individuals and patients can 
find those implantologists who have been 
successfully certified. Thereby, Leading 
Implant Centers dissociates itself 
fundamentally from the in-transparent 
and exceedingly subjective assessment 
portals.

At Leading Implant Centers, all 
participating implantologists posses 
extensive practical knowledge as well as 
profound know-how and many years of 
experience on the latest scientific level 
complimented by constant participation 
in advanced training and education as 
well as further training and continuous 

education. 

For the patients concerned the herewith 
gained transparency is an important 
step and offers high quality guidance. 
At the same time, the growing market 
of implantology is saved from being 
negatively affected by individuals who are 
not willing to invest in their qualification 
as implantologist, but instead in cunning 
marketing tricks. With the collaboration 
of the national scientific associations and 
the international umbrella association we 
create a basis that provides orientation 
and offer a platform solely for those 
implantologists that invest in their 
abilities and provide input into the field 
of expertise. Furthermore, Leading 
Implant Centers understands itself to 
be a communication platform of its 
members for the patients. Participating 
implantologists and their practices will 
on the one hand be supported locally 
with public relations and marketing and 
on the other hand the global marketing 
activities will promote the image of 
certified implantologists internationally.

For many years, Dr. Sorin Boeriu has 
been an established dentist in Kitchener/ 
Canada. Next to implantology he also 
offers vast dental care in further fields 
of dentistry. With his membership, the 
Leading Implant Centers is enriched 
with another top implantologist. 
You will find his presentation at 
Leading Implant Centers under www.
LeadingImplantCenters.com

Kitchener office
866 Frederick Str.
For a consultation please call

519-578-7830

INCOME TAX
BOOKKEEPING

Professional Tax & Bookkeeping Services
cell. 519.993.6647     taxvera@yahoo.com    

- Veronica Luca -

ÎNTÂLNIREA SENIORILOR
Vă aşteaptăm în fiecare zi de miercuri la amiază la ora 12pm la Kitchener Farmers 

Market. Adresa: 300 King St.E. Informaţii suplimentare la 519-594-1712.

SIMION  
CIOBANU

Artist profesionist
Tel:  226-336-5333

simion.bassoon@gmail.com

Lecţii particulare de:

FAGOT, Taragot, 
Saxofon, Blockflote, 
Pian, Teoria Muzicii

TARAGOTIST PENTRU
 PETRECERI ŞI NUNŢI
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A S I G U R Ă R I
* DE VIAŢĂ PE TERMEN SAU PERMANENTE
* MEDICALE VIZITATORI
* PENTRU BOLI CRITICE
* INCAPACITATE DE MUNCĂ TEMPORARĂ  
   SAU PERMANENTĂ
* ÎMPRUMUTURI BANCARE
   (MORTGAGE PROTECTION)

LIVIA CHIRA

GOLDEN LIFEFinancial Corporation

519-743-3031

555 Burnarmthorpe Rd.W, #305
416-620-0615

Marian Pană


